



číslo 33

SOKOLÍK

občasník pro občany Sokolče
letní vydání



červenec 2016

SLOVO STAROSTY

Milí sokoláci,

tři měsíce uplynuly jako voda a držíte v ruce LETNÍ vydání Sokolíku. Jsem rád, že se nám daří držet tento čtvrtletní interval a můžeme Vám tak pravidelně poskytovat aktuální informace z úřadu a ze života v obci. Mnohé zprávy umístíme také na internetové stránce obce. K zasílání aktualit do vaší mailové schránky se stačí přihlásit v rubrice „Novinky na mail“. Nejenom „Aktuality“, ale i „Fotogalerii“ plníme fotkami z vybraných akcí. Horkou novinkou je, že nás najdete také na **Facebooku**.

S radostí oznamuji, že jsme na naše webové stránky umístili první kroniku obce, přesněji **Pamětní knihu Sokolče**. První zápis udělal kronikář Bohumil Štěpař v roce 1948 a ve svém úvodu se pokusil popsat vznik naší obce. V knize je zachycen život v obci až do října roku 2002. Kronika má historickou hodnotu a je trvale uložena ve Státním okresním archivu Nymburk se sídlem v Lysé nad Labem.



Paměti obce Sokolče od r. 1900

V současné době funkci kronikáře v naší obci zastává paní Jana Boumová. V květnu 2001 ji o to požádal tehdejší starosta František Tomek. Aktuální kroniku si můžete po dohodě prohlédnout a přečíst na obecním úřadě.

Hlavní vodovodní řad je hotov, **začínáme kopat vodovodní přípojky**. Je nejvyšší čas, protože kvalita a množství spodní vody ve studních jsou nejisté. Navíc pro použití v domácnosti je městská voda

Co vás čeká v tomto čísle:

- Jak se žije v Sokolči, zprávy z OÚ.
- Výlet k pomníku – uctění památky vojáků.
- Jak se měly děti na škole v přírodě?
- O podařených čarodějnicích.
- Rekonstrukce koupaliště krok za krokem.
- Sportovní výkony v sokole a pozvánka na cvičení.
- 90 let fotbalu v Sokolči.

vhodnější. Neváhejte a zvažte možnost napojení se na vodovodní řad.

Kvalitu běžného života v naší obci pozvedne dle našeho názoru **vybudování chodníků** a to konkrétně podél hlavních ulic Kolínské, Poděbradské a Cerhenské. Práce na projektové dokumentaci byly zahájeny a připravujeme podklady pro podání žádosti o dotaci na Státní fond dopravní infrastruktury. Děkuji všem, co jste svoji aktivitou podpořili sledování automobilového provozu v obci, které je podmínkou pro přidělení dotace ☺.

S výstavbou chodníků chceme současně řešit **veřejná prostranství a obnovu zeleně v obci**. Pro realizaci je žádoucí zmapovat současný stav porostů a navrhnout další postup její obnovy. Již v těchto dnech probíhá inventarizace zeleně, tj. zakreslování a měření stromů, keřů a záhonů. V letních měsících chceme ve spolupráci s ochranáři a životním prostředím prověřit také stav vodních ploch v obci a připravit se na jejich vyčištění a úpravu včetně nejbližšího okolí.

Velmi mě těší, že se nám společně s místními spolky daří **podporovat a udržovat společenský život** v obci. V posledních týdnech proběhlo několik zajímavých akcí, například: setkání se seniory, pálení čarodějnic, rocková zábava, pochod k Partyzánovi, Pohádkový les, přírodovědná vycházka do lokality V Jezírkách, festival Mýtina, oslava 90. let fotbalu v Sokolči. Je fajn, že si to umíme užít.

Letní sezóna právě začíná. Především dětem přeji senzační prázdniny a všem ostatním přeji hezké léto, které si můžete zpříjemnit třeba čtením naší kroniky.

Marián Sipajda, starosta obce